

Mikulás

Mikulás a mi iskolánkba is eljött, az alsós és a felsős tanulókhöz egyaránt. Az alsósokhoz december 5-én fél háromkor ment átadni a csomagokat, a két segédjével. A gyerekek izgatottan, énekelve várták, hogy jöjjön. Minden alsós osztály készült valamilyen műsorral, amit bemutattak a Mikulásnak. Ezután a Mikulás és segédjei kiosztották a csomagokat. Ezzel az alsósoknak véget ért a mikulás ünnepe.

December 6-án a felsősök osztályonként ünnepeltek, azután az iskola ebédlőjében megtartott diszkón vehettek részt délután négy órától hat óráig.

Molnár Antónia



KOSSUTH KRÓNIKA - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola lapja

Felélős kiadó: Pető Istvánné - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

Szerkesztőség: Bezsák Eszter, Bodzán László - Média Szakkör

E-mail: ujzag@keresztesiskola.hu

Honlap: www.keresztesiskola.hu

Nyomdai munkák - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

2019. november, december

KOSSUTH KRÓNIKA

Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

Interjú Gallik Gábor tanár úrral

1. Miért ezt az iskolát tetszett választani?

Nagyon sok helyre beadtam az önéletrajzomat, hogy legyen valahol egy jó munkám. Előtte voltam máshol általános iskolában, de mivel meghallottam, hogy itt van testnevelő tanár pozícióban megüresedés, ezért az akkori igazgatóval egyeztetve sikerült ide jönnöm. Egyáltalán nem bántam meg, mert többféle szállal kötődöm Mezőkereszteshez.

2. Az iskolán kívül van-e másik munkahelye?

Igen van; a mezőkövesdi Zsóry csapatánál edzősködök, 11 éves korosztálynál. Ezen kívül focizok még a megye 1-es bajnokságban, Bogács színeiben.

3. Hogy tetszik emlékezni az első napjára, milyen volt?

Az első napjaim nehezek voltak, ugyebár nem nagyon ismertem itt senkit, hálístennek a kollégákat igen. Nagy szerencsém, hogy Tiszolczi László és Stenger Károly tanárurak személyében, két rutinos tanárral van dolgom. Így nekik köszönhetően eléggé zökkenőmentes a tanári pálya. A segítségüknek hála, könnyedén vettem az akadályokat, de még nekem is rengeteg tanulnivalóm van

4. Milyen kapcsolatot ápol a kollégáival?

Én úgy gondolom a kollégáimmal remek kapcsolatot ápolok, legfőbbképpen a két testnevelő kollégával, de őket már elég régóta ismerem, még ők is versenyztetek engem. Szóval ez a kapcsolat nem most kezdődött. Továbbá nagyon sok másik kollégát ismertem, mert első edzősködésem itt volt Mezőkeresztesen az összes korosztálynál, így sokszor jártam be az iskolába. Vannak akiket most ismertem meg; szerintem mindenkivel jó kapcsolatot ápolok.

5. Testnevelésen kívül van másik szakja?

Sajnos nincsen, viszont rajta vagyok az ügyön, mert járok még levelező tagozatra az Eszterházy Károly Egyetemre, Egerbe, ahol 2-3 év múlva fogok végezni, szóval lehetséges, hogy lesz egy más szakom is, de egyelőre csak a testnevelés van.

6. Miért a tanári pályát tetszett választani és miért a testnevelés szakot?

A tanári pályát azért választottam, mert a testnevelés volt a kedvenc tantárgyam, abból is érettségiztem. Először nem akartam testnevelő tanár lenni, viszont mikor elkezdtem edzősködni, nagyon megszerettem gyerekekkel együtt dolgozni, szóval ezért is jött egy pár éve az a gondolat, hogy ha munkát fogok keresni, akkor szeretnék testnevelő tanár lenni és gyerekekkel együtt dolgozni.

folytatás a 2. oldalon

7. Mi volt a legjobb és a legrosszabb élménye az iskolában?

A legjobb amikor osztályfőnök lettem, mert egy olyan osztályt kaptam meg, akiket tényleg nagyon szeretek. Nem titkolt dolog, voltak kisebb-nagyobb súrlódások, de úgy érzem, hogy most már megtaláltam mindenkivel a megfelelő kapcsolatot. Legrosszabb élményem talán az volt, amikor nem volt meg a kulcsom és itt maradt az összes cuccom a tesi tanáriban, ezen kívül nem volt semmi olyan amit úgy gondolnék, hogy rossz.

8. Mit tetszik arról gondolni, ahogy viszonyulnak tanár úrhoz a diákok, főleg a lányok?

Szerencsémre 4 éve komoly kapcsolatban vagyok. Igen tudom, hogy fiatalon kerültem ide és tudom, hogy ez elég sok lánynak szemet szúrt, de úgy érzem, hogy tudjuk kezelni ezeket a dolgokat megfelelően.

9. Van-e valami ötlete az iskola további fellendítésében a sport terén?

Ha bármilyen ötlet lenne azt már bizonyára a két testnevelő kolléga megtette volna. Rézszerűl nincsen, nagyon sok versenyt rendezünk itt, nagyon sokan kérik a mezőkeresztes csarnok és a mezőkeresztes füvespályák használatát, szóval jelenleg, úgy gondolom, hogy nincsen semmilyen újításra szükség.

Makkai Edina, Dodó Dóra Eszter, Végh Diána



Less Nándor Emléktúra

Október 12-én reggel nyolckor busszal indultunk Cserépfalura, ahonnan a Less Nándor emléktúra indult. Az iskolánkból Fodor Mária, Tóth Melinda, Papp Péterné Margó, Lipcsei Ildikó tanárnők, Ildikó néni és Cintia néni, valamint 30 gyerek vett részt. A 12km-es táv alatt a környék természeti értékeit is megismerhettük, például:

Millennium-kilátó, Ördögtorony, Suba-lyuk. Az egyik állomáson a túrázókat zsíros kenyérral várták, a célban pedig izletes bablevessel. A túra végén pedig a túrázók oklevelét, kítűzőt kaptak. Nagyon elfáradtunk, de sok élménnyel lettünk gazdagabbak.

Venyige Ádám, Molnár Antónia



Bűvös völgy

Iskolánknak hónapokkal ezelőtt lehetősége adódott, hogy pályázzon a debreceni Bűvös völgy médiaértés- oktató központ programjára, így 2019. november 21-én intézményünk 27

felső tagozatos tanulója részt tudott venni ezen az eseményen. Ez a program a gyerekek médiával kapcsolatos ismereteit bővítette. A diákoknak lehetősége adódott arra, hogy rádióadást, híradót, kisfilmet és újságot készítsenek. Emellett volt egy előadás az internetes kapcsolat veszélyeiről. A gyerekek azon felül, hogy újabb ismeretekre tettek szert a médiával kapcsolatban, még jól is érezték magukat ezen a rendezvényen.

Molnár Antónia, Dobó Dóra Eszter



Luca kupa

2019. december 13-án is megrendezésre került a Bükkábrányi Arany János Általános Iskolában a Luca-kupa. Ezekon a kézilabda mérkőzéseken általában hetedik és nyolcadik évfolyamos lányok küzdenek egymással.

A rendezvényen 4 település iskolás tanulói vettek részt: Harsány, Mezőnagymihály, Bükkábrány és a Mezőkeresztes. A mérkőzést a bükkábrányi iskola testnevelő tanára, Nagy László nyitotta meg; üdvözölte a megjelenteket és jó játékot kívánt a résztvevőknek. A mérkőzések jó hangulatban és sportszerűen zajlottak. A gyerekek jól érezték magukat. A meccseket követően mind a 4 csapat megkapta a helyezéért járó oklevelét/érmét.

4. helyezett lett a harsányi iskola
 3. helyezett lett a mezőnagymihályi diákok
 2. helyezett lett a bükkábrányi csapat
 1. helyezett lett a mezőkeresztes iskola
- A mezőkeresztes lányok hozták el a kupát ismét.

Készítette: Dobó Dóra, Makkai Edina, Végh Diána